

Información de la provincia

Visita pastoral del Obispo coadjutor a Villagonzalo y Zarza de Alange

EN ESTE ULTIMO PUEBLO HUBO MAS DE UN MILLAR DE COMUNIONES

Jornada jublosa y de gran alegría vivió esta villa el pasado domingo al recibir en visita pastoral al excelentísimo y reverendísimo señor Obispo coadjutor, doctor Beltrán Aldazábal.

Las calles aparecían engalanadas y varios arcos adornaban la entrada y principales calles del recorrido. A las cinco de la tarde, aproximadamente, hizo entrada su excelencia reverendísima, siendo recibido por el pueblo en masa con grandes muestras de afecto, simbolizada en los grandes aplausos que resonaron al aparecer. Anteriormente había sido saludado por las autoridades, que habían salido a los límites del término.

Bajo palio entró en el templo, que aparecía abarrotado de fieles deseosos de escuchar la palabra de su excelencia reverendísima, que saludó a todos con palabras de filial afecto, dando una bella y magistral lección de lo que debe ser el perfecto cristiano, explicando a los jóvenes y niños que iban a recibir la confirmación la importancia y trascendencia de este sacramento, esperando que todos ellos hicieran honor al mismo y fueran fervorosos y apasionados soldados de Cristo.

Al final del acto, su excelencia dió gracias a todos por el recibimiento que se le había tributado y por la disciplina y espíritu religioso demostrado, dando a todos su paternal bendición.

Terminados los actos litúrgicos, visitó las obras del nuevo convento de las Hermanas Formacionistas de la Doctrina Cristiana, y a continuación tuvo lugar una recepción en el Ayuntamiento.

Su excelencia reverendísima, en su recorrido por las calles, recibió el homenaje popular de todas las personas sin distinción de clases y de la grey infantil, que se disputaban el honor de besar su anillo pastoral. Entre grandes vivas fué despedido el excelentísimo señor Obispo, que ha dejado un gratísimo recuerdo entre este vecindario.

EN ZARZA DE ALANGE
El domingo 23 del pasado

mes, el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo coadjutor, doctor don Eugenio Beltrán Aldazábal, practicó en esta parroquia la santa visita pastoral. Las autoridades locales, acompañadas por el señor cura párroco de Valencia de las Torres, le esperaban en el límite del término municipal, y a las diez y cuarto en punto, según estaba anunciado, llegaba a la plaza del pueblo, en donde una multitud de fieles aclamaron y saludaron al Prelado, dirigiéndose inmediatamente a la iglesia parroquial, en cuya puerta principal esperaba el señor cura párroco, don Serafín Murillo, vestido de capa pluvial, dándole a besar el Crucifijo, y con las demás ceremonias de ritual, subió el señor Obispo al presbiterio, ante el que oró un rato; ocupó luego el trono preparado al efecto, se cantó un responso por los fieles difuntos de la parroquia y procedió a la visita del altar del Sacramento, impartiendo la bendición al pueblo; visitó los demás altares, pila bautismal, confesionarios, sacristía e inmediatamente celebró la santa misa, con predicación homilética, exhortando a todos al cumplimiento de los divinos mandamientos y frecuencia de los sacramentos. Unas setecientas personas se acercaron a comulgar, a las que hay que añadir otras trescientas que ya lo habían hecho en las misas anteriores. Cerca de dos mil fieles llenaban la amplia nave del templo parroquial.

Desde las doce y media hasta las quince y media estuvo el Prelado administrando el Sacramento de la Confirmación en la ermita de Nuestra Señora de las Nieves en cuatro tandas sucesivas, siendo 1.096 el de los confirmados. Faltando unos minutos para las cinco de la tarde, partió su excelencia reverendísima para el vecino pueblo de Villagonzalo, acompañándole las autoridades, nuestro párroco y los sacerdotes de los pueblos vecinos.

Desde las cuatro de la tarde quedó expuesto el Santísimo Sacramento, ante el cual desfilaron casi la totalidad de los habitantes de la localidad. La clausura de estas jornadas marianas comenzó a las siete de la tarde. Ocupó la sagrada cátedra el señor cura párroco de Corte de Peleas, don Cristino Portalo Tena, que supo arrancar de los corazones una llamarada de amor hacia Cristo y su Santísima Madre. Terminóse el acto con una fervorosa procesión con el Santísimo Sacramento por el interior del templo. Las autoridades locales portaron las varas del palio y todo el pueblo congregado tributó al Señor la adoración y el agradecimiento más sincero por estos días tan hermosos. Así de esta manera, Trasierra, se ha sumado a este primer centenario de Lourdes.

NUEVO AYUNTAMIENTO
Con motivo del reciente cese y toma de posesión de los nuevos concejales, la Corporación municipal ha quedado constituida como sigue:

Alcalde, don Manuel Rodríguez Jiménez; primer teniente de alcalde, don Agustín Jiménez Jiménez, maestro nacional; concejales, don Manuel Maldonado Maldonado, don Saturnino Jiménez Rodríguez, don Agustín Maldonado Maldonado y don Daniel Guerrero Céspedes, deseándoles a todos una eficaz colaboración y

TRASIERRA

FIESTA RELIGIOSA

Con motivo del centenario de las apariciones de la Santísima Virgen de Lourdes, esta parroquia se ha sumado a las solemnidades que allí se han tenido. En el altar mayor del templo parroquial habíase reproducido con mucha precisión la gruta de Lourdes, empezando éstas el día 8 con un solemne triduo de preparación. El primer día predicó nuestro señor cura párroco, don Heliodoro Almeida, quien dijo las palabras de la Virgen: «Yo soy la Inmaculada Concepción.» El segundo, tuvo una conversación durante la misa vespertina el reverendo coadjutor de Llerena, don Juan Luengo, y el tercero, predicó el señor cura párroco de Esparragosa de la Serena, don Francisco Cañamero.

En la misa temprana del día 11 se acercaron unas filas interminables, de fieles a la sagrada mesa. A las once de la mañana, se celebró misa solemne que fué oficiada por don Francisco Cañamero y en la cual predicó la homilía. El coro parroquial interpretó magníficamente la misa del Santísimo Sacramento y escogidos motetes.

Desde las cuatro de la tarde quedó expuesto el Santísimo Sacramento, ante el cual desfilaron casi la totalidad de los habitantes de la localidad. La clausura de estas jornadas marianas comenzó a las siete de la tarde. Ocupó la sagrada cátedra el señor cura párroco de Corte de Peleas, don Cristino Portalo Tena, que supo arrancar de los corazones una llamarada de amor hacia Cristo y su Santísima Madre. Terminóse el acto con una fervorosa procesión con el Santísimo Sacramento por el interior del templo. Las autoridades locales portaron las varas del palio y todo el pueblo congregado tributó al Señor la adoración y el agradecimiento más sincero por estos días tan hermosos. Así de esta manera, Trasierra, se ha sumado a este primer centenario de Lourdes.

NUEVO AYUNTAMIENTO
Con motivo del reciente cese y toma de posesión de los nuevos concejales, la Corporación municipal ha quedado constituida como sigue:

Alcalde, don Manuel Rodríguez Jiménez; primer teniente de alcalde, don Agustín Jiménez Jiménez, maestro nacional; concejales, don Manuel Maldonado Maldonado, don Saturnino Jiménez Rodríguez, don Agustín Maldonado Maldonado y don Daniel Guerrero Céspedes, deseándoles a todos una eficaz colaboración y

una fructífera labor en sus respectivos puestos.

REINA

NUEVO AYUNTAMIENTO

En la sesión extraordinaria presidida por el señor alcalde-presidente, don Ramón Tena Acedo, se dió posesión a los nuevos concejales electos en las elecciones recientes, después de haber jurado el cargo.

El señor alcalde procedió a la designación de teniente de alcalde y comisiones, quedando constituido el nuevo Ayuntamiento en la siguiente forma: Alcalde, don Ramón Tena Acedo; primer teniente de alcalde, don Leopoldo Gámez Gordón; concejales, don Antonio González Rubio, don Bernardo Gallardo Moreno, don Diego Gallego Millán, don Manuel Méndez González y don Bernardino González Gallego. Secretario, don Fermín García Gallardo.

Enhorabuena a los nuevos ediles y mucho acierto en la resolución de los problemas urgentes planteados, y algunos en vías de solución.

OBRAS DE URBANIZACIÓN

En su afán de acomodar poco a poco a las exigencias y características de la vida moderna, nuestro Ayuntamiento ha comenzado sus proyectos de urbanización y embellecimiento de la villa, procediendo al empedrado de las calles San Antonio, Iglesia y plazuela del Cabildo.

Agradecemos tales mejoras y reformas efectuadas en provecho del vecindario, alentando al Ayuntamiento para finalizar en un futuro próximo todos, los planes trazados.

ALMENDRAL

DEL TELEFONO

Ha sido adjudicada la cantidad de hilo de cobre necesario que se tenía solicitado para la instalación del teléfono en ésta y en los pueblos de Torre de Miguel Sesmero, La Albuera y Nogales, merced a las gestiones realizadas por las autoridades de dichas localidades. Reina gran júbilo en este vecindario por dicha adjudicación y se espera que a la mayor brevedad sea un hecho esta instalación que tan necesaria es y que redundará en beneficio de todos.

Encinas y olivos
Tratamientos contra plagas - Venta de insecticidas
OFICINA AGRICOLA - Ronda del Pilar, 46 - BADAJOZ

GRANJA DE TORREHERMOSA

LA REEDIFICACION DE LA ERMITA DEL SANTO CRISTO

El pasado día 22 se ha celebrado una reunión conjunta de la Junta de Gobierno de la Real Hermandad del Santísimo y del Divino Señor del Humilladero y la de la reconstrucción de esta ermita creada en el año 1950 cuando aún sólo se había pensado en su reconstrucción parcial y no en reedificarla totalmente como después fué acordado, con el fin de aunar criterios y tratar de resolver lo necesario, para acabar de una vez con el actual estado de cosas que dieron lugar, desde hace ya varios años, a la paralización total de estas obras y poder reanudar las mismas hasta lograr que pueda de nuevo aposentarse allí la venerada imagen del Cristo del Humilladero, de la más fervorosa y secular devoción de este pueblo.

Asistieron a dicha Junta, que fué presidida por el señor cura párroco don Arcadio Flórez Vara y el hermano mayor de la citada Hermandad, don Manuel Cuadrado Burón, los restantes componentes de las dos juntas citadas, don Hilario Fernández Paredes, don José Ruiz Amador, don José L. de Tena Moreno, don Antonio González Pila, don Pedro Aldana García, don Juan Antonio Merino Muro y don Máximo Santiago Cano, así como el contratista de la obra don José Ramírez Díaz, actuando de secretario el que lo es a su vez de ambas Juntas, don Víctor Alvarado Pozo. Se estudiaron con el debido detenimiento los problemas que afectaban a la Hermandad para poner nuevamente en marcha las suspendidas obras y como base esencial para ello, se estimó preciso que por el contratista señor Ramírez Díaz se hiciese un estudio de tallado para consolidar lo ya hecho y lo que aun faltaba por hacer para quedar totalmente terminada la ermita. El señor Ramírez Díaz aceptó la propuesta de los señores de

las Juntas, consistente en que se diese un presupuesto detallado del importe actual de la mano de obra y de los materiales que se precisasen y, una vez conocido dicho presupuesto, sería cuestión de estudiar la manera de poder allegar fondos para cubrirlo. Y con el fin de que no se demore demasiado esta gestión manteniéndose el calor que verdaderamente parece haber animado ahora a los señores directivos de esta Hermandad, se acordó convocar a nueva reunión para el día tres de marzo próximo en que será estudiado el presupuesto que presente el contratista señor Ramírez Díaz.

50.000 PESETAS PARA LAS OBRAS

A punto de depositar esta información en Correos, nos informa el señor cura don Arcadio Flórez, que conocida por algunos vecinos la buena disposición de la Junta de Gobierno de esta Hermandad del Divino Señor del Humilladero y la de la reedificación de la ermita para acabar con la paralización de las obras, le ha sido entregado por persona que le ha recomendado mantenga en secreto su nombre, un donativo de veinticinco mil pesetas con destino a tales obras. Asimismo otra persona, cuyo nombre tampoco le está permitido revelar, nos dice el señor Flórez Vara que le ha prometido otras veinticinco mil pesetas, pero a condición de que sean estas invertidas en la terminación de las obras, esto es, cuando sean las últimas que hayan de precisarse para dar dichas obras totalmente acabadas.

CULTO AL DIVINO SEÑOR EN LOS VIERNES DE MARZO
Siguiendo la tradicional costumbre de esta Hermandad, a partir del próximo viernes 7 de marzo y durante todos los restantes hasta la Semana Santa, se cantará un Miserere ante la milagrosa imagen de Nuestro Divino Señor del Humilladero; en el altar en que provisionalmente se venera en nuestro templo parroquial. Este culto es patrocinado por la Hermandad de su nombre cuya Junta de Gobierno viene actualmente haciendo gestiones para la traída de un predicador que solemne debidamente los cultos que dicha Hermandad viene tradicionalmente patrocinando durante la Semana Santa.

Santa María la Nava (Aldea de Montemolín)

RAPIDO CRECIMIENTO DE ESTA ALDEA

Difícilmente pueblo alguno llegó a superarse con la rapidez de esta aldea. Es cierto que nos falta todo lo que de otros organismos depende: grupo escolar, luz, teléfono, carretera, etc. Pero nada precisamos si sólo es necesario el esfuerzo y buena voluntad de los vecinos.

En poco tiempo se formó el magnífico coro parroquial, que nos deleita en los cultos solemnes. Después el desfile del DOMINIO a cargo de los escolares de ambos sexos, constituyendo un doble éxito económico y artístico. Más tarde, la cabaleta de los Reyes Magos que no olvidó ni los juguetes ni los dulces de rigor para tanto pequeña. Después, la construcción del Estadio «Andrés-Manuel», cedido por su propietario don Pascasio Domínguez, que se llena hasta los topes en días de fiesta. El domingo pasado se disputaron una copa el Llerena y el equipo local, ganando los primeros por cinco-cuatro.

Ultimamente se ha celebrado el bautismo de una nueva campana para la parroquia. Fueron los padrinos don Antonio Bautista y su esposa, doña María Monjo, que después del acto obsequiaron espléndidamente a todos los numerosos invitados. La ceremonia religiosa estuvo a cargo de nuestro estimado párroco don Guillermo Soto, que es el verdadero organizador de todos estos actos que antes menciono.

ORELLANA DE LA SIERRA

NUEVO CARTERO

Tras haber desempeñado el cargo de cartero rural de esta plaza por espacio de 38 años, don Manuel Gómez Tello, acaba de jubilarse con una hoja de servicios intachable. Le sucede en el cargo don Tomás Sánchez Risco.

LA MORERA

RELIGIOSAS

Con gran fervor se está celebrando la cuaresma en este pueblo. Todos los viernes por la noche hay procesión del Via-Crucis y los domingos rosario de la Aurora, siendo muchos los fieles que asisten a dichos actos.



EL EXCMO. SR.

D. Enrique Fernández-Daza y Gómez-Bravo

Marqués viudo de La Encomienda

EXDIPUTADO A CORTES. CABALLERO DEL REAL CUERPO DE HIJOSDALGOS DE MADRID

Falleció en Almendralejo el 4 de marzo de 1958, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

E. P. D.

Sus hijos, don Mariano (Marqués de La Encomienda) y don Francisco Fernández-Daza y Fernández de Córdoba; hija política, doña María Antonia de Alvear y Zambrano; nietos, Enrique, Carmen, María Antonia y José María; hermana política, doña Candela Fernández de Córdoba y Nogales (Vizcondesa de la Montesina); sobrinos, primos y demás familia,

RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA

El entierro se celebrará hoy en Almendralejo a las 5 de la tarde y el funeral mañana, día 6, a las 10 de la mañana en la parroquia de la Purificación de la misma ciudad.

VARIOS SEÑORES PRELADOS HAN CONCEDIDO INDULGENCIAS EN LA FORMA ACOSTUMBRADA.